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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 HAMDİ AĞA ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE YERİNE AT 

İLGİLİLERİ TARAFINDAN ANTRENÖR TAYİN EDİLMEMESİ 

NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  4 HİLAL ZAMANI NİZAMETTİN DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  6 DUMLUCA RAPORLU OLMASIHÜSEYİN ATAŞ AT SAHİBİ

 6  10 MARLIN RAPORLU OLMASIHÜSEYİN ATAŞ AT SAHİBİ

 9  6 LİDERTAYIN OĞLU RAPORLU OLMASIYUNUS TUNCAY AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

10.10.2024 tarihinde 5. koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan SEASIDE SONG isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, 

son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 

4.maddesi gereğince Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını kurulumuza 17.10.2024 

tarihinde iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası 

(b/1) ve (c/2) bentleri gereğince 2.948 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat 

icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

10.10.2024 tarihinde 4. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan CAVALRY OF VICTORY isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 

düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

123. maddesi gereğince Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını kurulumuza 17.10.2024 

tarihinde iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası 

(b/1) ve (c/2) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 2.948 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle idman yeri 

dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

10.10.2024 tarihinde 2. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan NORTHSHIELD isimli atın antrenörü Halil KABUKCI, atını start 

makinesine girmeye alıştırmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 

17.10.2024 günü vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) 

bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

12.10.2024 tarihinde 10. koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan SABIRLITAY isimli atın antrenörü Hüseyin KARATAŞ, atını start 

makinesine girmeye alıştırmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup,  savunmasını 

17.10.2024 günü vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) 

ve (b/1) bentleri gereğince 2.948 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-RAİNY SİOL isimli İNGİLİZ atına,

- OHRID INCISI isimli İNGİLİZ atına dış start verilmesine KARAR verilmiştir.
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZÜMBEK isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SARIKARTAL isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

10 numaraya kayıtlı olarak koşan MARLIN isimli atın ön sol ayağında topallık tespit edilmiş olup, ileri tetkikler için at hastanesine 

sevk edilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan HABBE isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 600 metrede  usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b/1) bentleri gereğince 2.948 TL PARA ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MELEYS isimli at, start makinasına geç giriş yapması nedeniyle, antrenörü Erdal GÖKÇE, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış, atını starta girişe yeterince alıştırmayarak startın gecikmesine neden olmasından dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri ile ikinci fıkrası gereğince (TEKERRÜR) 5897 

TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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